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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata  da  oitava  reunião  ordinária  do  Colegiado  do 
Curso de Graduação em Tecnologias da Informação 
e Comunicação, realizada no dia 21 de setembro de 
2022, às 9h, via web conferência.

Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas, via web  
conferência,  reuniram-se  os  seguintes  membros  do  Colegiado  do  curso  de  Graduação  em 
Tecnologias  da Informação  e  Comunicação  devidamente  convocados  para  reunião  ordinária: 
Prof. Fernando José Spanhol, Prof. Giovani Mendonça Lunardi, Prof. Juarez Bento da Silva, 
Prof.  Marina  Carradore,  Prof.  Patricia  Jantsch  Fiuza,  Prof.  Paulo Cesar  Leite  Esteves,  Prof. 
Roderval Marcelino, Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo, sob a Presidência do Professor 
Vilson  Gruber,  Coordenador  do  Curso  de  graduação  em  Tecnologias  da  Informação  e 
Comunicação.  Havendo quórum, o  presidente  cumprimentou  a  todos e  iniciou  a  reunião.  O 
Professor  Vilson  deu  as  boas  vindas  a  todos  e  apresentou  a  pauta  da  convocação  com  os 
seguintes itens.  Item 1: Aprovação da Ata da 7ª. Reunião ordinária do COLEGIADO do 
Curso de TIC 2022. Item 2: Discussão e aprovação do NOVO PPC com a curricularização 
da extensão e suas alterações. Item 3: Outros que surgirem. Colocada a pauta em votação. 
Aprovada por unanimidade. Passaram ao item 1: Aprovação da Ata da 7ª. Reunião ordinária 
do COLEGIADO do Curso de TIC 2022. Colocada em discussão. Não havendo considerações 
a ata foi colocada em votação. Aprovada por unanimidade. Item 2: Discussão e aprovação do 
NOVO  PPC  com a  curricularização  da  extensão  e  suas  alterações.  O professor  Vilson 
projetou  a  versão  final  do  PPC recomendada  pelo  NDE.  Juntos,  fizeram a  última  leitura  e 
correções de texto no PPC e nos programas das disciplinas. Após todas as considerações feitas, o 
novo PPC do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação foi colocado em votação. 
Aprovado por unanimidade.  Item 3: Outros que surgirem. Professor Fernando Spanhol falou 
que o colegiado precisa se reunir e elaborar um pedido de compra de novos livros. Por fim, o 
Professor Vilson agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Não havendo 
mais  nada a  declarar,  eu,  Giane  de Farias  Pereira  Santana,  Assistente  em Administração  da 
Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos 
presentes. Araranguá, 21 de setembro de 2022.
Assinaturas:

1 Prof. Fernando José Spanhol
2 Prof. Giovani Mendonça Lunardi
3 Prof. Juarez Bento da Silva
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4 Prof. Marina Carradore
5 Prof. Patricia Jantsch Fiuza
6 Paulo Cesar Leite Esteves
7 Prof. Roderval Marcelino
8 Prof. Simone Meister Sommer Bilessimo
9 Prof. Vilson Gruber
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